

RASPORED MISNIH NAKANA

od 23. studenoga do 29. studenoga 2015.

PONEDJELJAK 23. studeni sv. Klement I.	18.00 sati: nema mise
UTORAK 24. studeni sv. Andrija Dung-Lac i drugovi	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 25. studeni sv. Katarina Aleksandrijska	18.00 sati: † Katarina i Ignac Golenić; Cecilija i Antun Combaj; Katarina, Ivan, Adela, Josip i Stjepan Kašnar; Katica Paj; Mladen Podgorski; Katica Jambrešić
ČETVRTAK 26. studeni	18.00 sati: † Stjepan Palikuća
PETAK 27. studeni	18.00 sati: † Kata Senjak; Mijat i Anica Marić
SUBOTA 28. studeni	16.00 sati: † (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 29. studeni PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6.00 sati: pro populo 9.30 sati: † Stjepan Puček; Josip Vugrinec, Vid i Matilda Igrc; Izidor Svrznjak (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Dragan Budeš; Katarina Karoli i ob. Maljak i Pavlic (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Ljubica Kašnar (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel:01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Ančić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 22. studeni 2015., GOD. 5, BROJ 12

ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Današnjem čovjeku odavno je već „izbljedjelo lice Božje“, a i mnogim kršćanima počinje blijedjeti, možda još ne samo lice Božje, ali zasigurno većina sadržaja kršćanske vjere. Na osobit se način ta rastuća bljedunjavost kršćanske vjere očituje u liturgiji, u svetoj Misi. Liturgija je za velik broj kršćana postala nepotrebna, nerazumljiva, nerealna i davno „nadmašena“ stvarnost. Čini se kako liturgijska slavlja određenih blagdana i svetkovina nemaju više nikakvog značenja za prevladavanje sivila svakodnevice i za užitak življenja u ovome svijetu, takvom kakav je. Ako je ikoja velika kršćanska svetkovina za nekršćanske suvremenike postala smiješan izričaj davno prevladanih vremena, a za kršćane nerealno i beznačajno slavlje, onda je to svakako današnja svetkovina Krista Kralja.

Stječe se dojam da Crkva ovom svetkovinom i dalje zastupa monarhijsko i hijerarhijsko društvo, zapravo samu svoju hijerarhijsku strukturu, da se svrstava jedino uz političku desnicu te da i dalje želi jedino mentalitet poslušne djece spram velikih očeva – božanskih, crkvenih i političkih kraljeva.

Jednom riječju – slaviti Krista Kralja znači biti nemoderan. Slavlje Krista Kralja ponajprije izriče činjenicu da je čovjek samoobvezujuće biće. To znači da svaki čovjek sebe obvezuje određenim stvarnostima. Daje im različite nazive, ali svi imaju obvezujući karakter: smisao, cilj, principi, vrjednote, planovi... Obvezujući se određeni obvezama, čovjek nastoji svomu životu udahnuti smisao, svetost, važnost, oblik, ljepotu, točnije želi svoju egzistenciju učiniti kraljevskom! Tako svetkovina Krista Kralja samo posvješćuje činjenicu da je čovjek trajno samoobvezujuće, kraljevsko biće.

Kao kršćani želimo se ponovno još snažnije odlučiti za Krista Kralja, za kraljevsku egzistenciju u Kristu. U Kristu prepoznajemo Istinu cjelokupnog stvorenja i naših životâ. Krist Kralj i današnje evanđelje stavlja pred nas alternativu: Pilatova kraljevska egzistencija konformizma i pranja ruku od istine ili Kristova kraljevska egzistencija svjedočenja istine. Što ćemo izabrati?

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

KRIST KRALJ

Možda nam danas pomalo neobično zvuči kad čujemo da se slavi svetkovina Krista Kralja. Vremena kraljeva su nam daleka, a danas, ako je netko negdje kralj to baš i ne znači puno. Zašto onda ova svetkovina? Riječ "kralj" nema ovdje političko značenje - u "jeziku vjere" (koji je najčešće drugačiji od našeg svakodnevnog jezika, jer obuhvaća stvarnosti koje nadilaze naše izražajne mogućnosti) kralj znači vladar, gospodar, ali i vrhunac, ideal. Papa Pio XI. ustanovio je blagdan Krista Kralja u svojoj enciklici "Quas Primas", 11. prosinca 1925. To je bio odgovor na tadašnji rast sekularizma i širenje bezbožnog komunizma, koji su nijekali Kristov suverenitet. Ovaj blagdan nastao je u godinama kada se korjenito mijenjala politička karta svijeta, a pogotovo Europe; kada su se mnogi osjećali izgubljeni u političkim vrtlozima, prevareni od svojih političkih predvodnika, nesigurni, sputani... Proglašenje svetkovine Krista Kralja bila je jasna poruka Crkve da sve vlasti i sva kraljevstva ovoga svijeta, ma kako se ona nazivala, prolaze i nestaju, ali da postoji Kraljevstvo istine, ljubavi, mira i pravde.



Kraljevstvo koje je među nama, koje nema granice, vojsku i državni proračun, ali ima srca, ima ljubav. I ima Kralja koji je sve svoje pobjede pobijedio - ljubavlju. Ni danas nisu vremena ništa manje nemirna i teška. Kao što ni poruka svetkovine Krista Kralja nije ništa manje aktualna i ohrabrujuća. Blagdan se slavi u posljednjoj nedjelji prije početka Došašća, što je obično krajem studenoga. Osim katolika, ovaj blagdan imaju i Engleska Crkva, Metodisti i neke Prezbiterijske Crkve u SAD-u.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subotom u 16.00 sati (kapela u Blaguši)

Nedjeljom: 6.00, 11.00 i 18.30 (župna crkva);
9.30 sati (crkva u Planini);

- ❖ **U srijedu, 25. studenoga** nastavljamo *pobožnost svetome Josipu* kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. Pobožnost započinje u 17.30 sati, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati na čast sv. Katarine, djevice i mučenice. Odazovimo se!
- ❖ **U četvrtak, 26. studenoga**, imat ćemo tradicionalno *euharistijsko klanjanje* u našoj župnoj crkvi koje upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu. Klanjanje pred Presvetim bit će od 17.15 sati, a završit će redovitom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U petak, 27. studenoga** započinjemo ciklus **župnih susreta za mlade na planu našega Dekanata pod nazivom „Blizu je Gospod naš“**. Susret će se održati u župi Sesevetska Sela s početkom u 20.30 sati. Odazovimo se!
- ❖ Iduće nedjelje započinje **liturgijsko vrijeme Adventa ili Došašća** kada se na intenzivan način pripremamo za Svetkovinu rođenja Gospodnjeg - Božić. **Od I. nedjelje došašća, 29. studenoga, započinjemo sa Misama zornicama** – svaki dan (radnim danom i nedjeljom) slavimo sv. Misu u 6.00 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini. Odazovimo se!
- ❖ *Kroz razdoblje Adventa ili Došašća nećemo imati večernjih svetih Misa* u župi jer traje vrijeme zornica. Također, *pobožnosti srijedom i četvrtkom te slavlje prvoga petka neće se održavati* jer se bliži velika božićna ispovijed, a pobožnosti ponovno započinjemo nakon božićnih blagdana. Hvala na razumijevanju!
- ❖ **Iduće nedjelje, 29. studenoga** je *I. nedjelja Adventa ili Došašća*. Tijekom sv. Mise u 11.00 i 18.30 sati bit će blagoslov adventskih vjenčića. Pozivamo sve, osobito vjeroučenike, da donesu svoje vjenčiće te tako prime blagoslov koji će resiti njihov dom.
- ❖ Od ove nedjelje pa sve do 01. prosinca **upisujemo bolesnike po kućama poradi primanja sakramenta sv. Ispovijedi i pričesti pred Božićne blagdane**. Lijepo molimo da Vaše bolesnike prijavite u uredovno vrijeme župnog ureda bilo osobno ili telefonski. Od srca zahvaljujemo!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **Idući petak, 04. prosinca** nastavljamo ciklus **župnih susreta za mlade na planu našega Dekanata pod nazivom „Blizu je Gospod naš“**. Susret će se održati u župi Brestje s početkom u 20.30 sati. Odazovimo se!
 - **Iduću nedjelju, 06. prosinca** *nakon večernje sv. Mise u 19.30 sati* imat ćemo kratki roditeljski sastanak za roditelje ovogodišnjih krizmanika, učenika osmih razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!